



Глава ведомства запросил доклад о расследовании уголовного дела по факту смерти женщин в медицинском учреждении Республики Северная Осетия - Алания



В сюжете программы федерального канала сообщалось о расследовании уголовного дела о смерти нескольких рожениц в медицинском учреждении Беслана. По мнению родственников потерпевших, это могло произойти из-за халатности заведующего родильным отделением, который до сих пор продолжает работать врачом.

В следственном управлении СК России по Республике Северная Осетия-Алания продолжается расследование уголовного дела по факту причинения смерти по неосторожности (ч.3 ст. 109 УК РФ), доводы потерпевших проверяются в рамках повторных комиссионных экспертиз, назначенных по их ходатайству в Российском центре судебно-медицинской экспертизы Минздрава России.

Глава ведомства запросил у руководителя СУ по Республике Северная Осетия-Алания Устова В.Х. доклад о ходе расследования уголовного дела и собранных доказательствах, а также по озвученным в сюжете доводам и мерах по защите прав граждан.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1847086>